FPESIFTEM 2019 FE(SMTE)6 A 27H

R EREFEICEIHRABMEDRAEICOLT
(201948 A#&4%)

=X HKERX24H

BT, BRHERARFEICEDE, 201938 ~2019F5ANDINGGRIERAHR) LU0
N DA (B ZHHEHE) DAREZ(T. 201 9F8 AR D ICHAINABTAAREH S HH
M. FTEREOEBYEGYELI-OTHEHSE LV -LET,

oufi
cu

B (EHEREGEIIEDIE, 2019F8 AR ITERASNIAM AR ENEHMIAMA S (20194
7REMIZHL 1 mBHT=Y2. 60 (Fiid) TAHISHABSE TV EEET,

B EZEREOAMADTHEAEN19M’)DIFE. H AR E(XAEES, 265 (Fiild) L4Y. §TA S (2019474
ML, 49 (0. 92%) H I EEM B L-LET,

1. 20198 ARM D ISHEASNSH R/NFEHREHFNE CHERSHLUELEHFT.)

43 B3 iy A = 1 3 T:L
1 AD EAES HEHRESHEMmOm HIY)
CERE (AMAIZDF) 20194 8 B 2019 78
HERA| M ~25m*ET 873.72 ® 231.12 M 233.72 M
HERB | 5m EBAHEHE | 236487 17147 M 17407 H
X BEAHRIIERRIETVERA,
X EAHE REHSCHMELHERFHUBEESATLET,
2. 20198 AR N DIZEREICHITHEE
1TMAD 2019 % 8 A 2019 78 i (c) 3 ==
CERE HEAHE(a) A E (b) (a) —(b) (c)/ (b)
19m?® 5265 M. A 5314 M. 8 —49M A —0.92%

X EROHERF. WThLEERFHLEZESC1NADOHETT.

X MEEREIDHRAFREFLUHORERSESEFNDAFEFHFEHRA=ZE (20115 ~2015F0

S5EMTH)TY,




3. FHRERFHEE (FH. 1) 12D T

20193 H~5H8 2019 2 H~4 8 ELAE T RIS
LNGEH{Hi#& (B 2 #ksHE) 57,370 M/t 60,390 M/t 42,480 M/t
TONRUEHMEE (B SHFEHE) 56,750 M/t 53,530 A/t 39,600 F/t
R Ml 57,550 M/t 60,330 A/t 42,520 M/t
B EHEFEEOEE
<TFHEEHEEL> = LNGEWIMIE x09645 + O/ FEH{f4 x0.0390 (10 AR FEMIEREA)
= 57370 F/t x 09645 + 56,750 F/t x 0.0390
= 57,546.615 F/t (10 ARGEEERA)
!
57,550 FH/t
BERHMER EEFEOETE
<FEFHmIEEENZE> = FHEFHESE — HEFHEREE
= 57,550 4/t - 42520 [/t
= 15030 A/t (100 AXHEYET)
)
15,000 9/t

BABEMAEE(ImM HEY)DETE

<FHBHEfHE> =

HEHMHE + 0086 x FEFEMEEZESHEE100MH x (A+HEEHRE)
HEHEMEE + 008 x 15000 .~ 100 x 1.08
HEHMEE + 13932H

XEREXITBVWTEEEUMEORELN /T RABDE S, MR

EIEY LIFL. TSRAEDZE (LN RESMEYIETLET .

|

HAEHEMEEL + 13930

<BBLEDhLEE>

EEATAKRKRE EES

PESFH—ERR
7-%4%L : 0120-290-709




